e L

MATEMATHUKA 7 KJTACC

Tema: «Ci1o:xeHue M BbIYMTAHHE YHCE,

IOJIYYEHHbIX PU U3MEPEHUN

S %




Skr 300r
_|_

2kr 700r

7xr 1000r

30Mm

Scm

2 5Sm

8 xr

2 A N\

29 M 95 c™m




62kr 180r + x = 100kr

X — 14p. 15k. = 42p. 73K.

28T 31— x=16T S11
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bbL10 y MeHsa 264 kr myku. B sitHBape s
u3pacxogonasa 65 kr S00r, a B peBpasie -
59 kr 750r. CKoJIbKO MYKH Y MEHSH

0CTAJIOCH?
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Mepsbl JJIMHBI Mepsbi Mepsbl Macchbl

CTOUMOCTH

JIeByto pyKy B 00€ pyKH BIIEpE]I | TPaBYIO PYKY B
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TSKr 34r — (27xr S8 r + 6kr 179r)
=41 kr 797 r

SO0kM — (12xM 243m + TkM 91m) =
=30 kM 666M
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